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Проект  
розвитку ринків капіталу 

 
 
 

Для негайного розповсюдження 
 

 
Для забезпечення прозорості ринків капіталу Державній комісії з 
цінних паперів та фондового ринку передана нова електронна 

система розкриття інформації про компанії емітенти  
 
Київ, Україна (15 липня 2010 р.)  Сьогодні у Києві для учасників ринку відбулася презентація 
Електронної системи комплексного розкриття інформації (ЕСКРІН), нової системи розкриття 
інформації для емітентів цінних паперів, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі. У 
цьому заході взяли участь Віце-прем’єр-міністр України Сергій Тігіпко та Посол США в Україні 
Джон Ф. Теффт. 
 
ЕСКРІН була розроблена для ринку за підтримки Проекту «Розвиток ринків капіталу», який 
фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та у співпраці з Державною 
комісією з цінних паперів та фондового ринку України (ДКЦПФР). На заході, який проходив у 
готелі «Хаятт Рідженсі Київ», USAID передало систему ЕСКРІН Комісії з цінних паперів.  
 
«ЕСКРІН являє собою віху розвитку ринку капіталу в Україні», - зазначив Голова ДКЦПФР 
Дмитро Тевелєв. «Впровадження цієї нової електронної системи розкриття інформації 
демонструє прихильність України міжнародним стандартам звітності, що відкриває шлях до 
реальної прозорості на ринках України». 
 
У наступні місяці для емітентів акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу 
кожного з організаторів торгівлі в Україні, буде введена вимога подавати щоквартальну та 
річну звітність за допомогою нової системи розкриття інформації. Зараз ДКЦПФР готує 
відповідний нормативно-правовий акт. 
 
«Впровадження ЕСКРІН має надзвичайно важливе значення для успіху зусиль України у 
залученні як іноземних, так і вітчизняних інвестицій», - сказав Посол Теффт. «Інформація 
про фінансово-господарську діяльність та перспективи компанії потрібна інвесторам в 
режимі реального часу, саме це і забезпечує ЕСКРІН».   
 
Система ЕСКРІН розроблена Проектом USAID «Розвиток ринків капіталу» у співпраці з 
Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку України. На сьогоднішньому заході 
USAID завершило передачу системи ЕСКРІН Комісії з цінних паперів.  Система ЕСКРІН 
розміщується у відкритому доступі на веб-сайті ДКЦПФР: http://eds.ssmsc.gov.ua. 
 
ЕСКРІН відповідає вимогам подання та розкриття інформації, які передбачені двома 
базовими законами України: «Про цінні папери та фондовий ринок» та «Про акціонерні 
товариства». Також система втілює в життя Указ Президента України від 20.10.2005 року, 
№1497/2005, «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 
технологій», який передбачає впровадження державними органами електронного 
документообігу, включаючи електронний цифровий підпис. 
 
Компанії, які знаходять у лістингу організатора торгівлі, використовуватимуть ЕСКРІН для 
складання звітності в електронному вигляді та накладення на неї електронного цифрового 
підпису. Працює ЕСКРІН таким чином: Компанія надсилає свою звітність на сервер ЕСКРІН 
через Інтернет. Потім звітність автоматично оприлюднюється в режимі реального часу на 
веб-сайті ЕСКРІН і стає доступною одночасно для регулятора, інвесторів та інших учасників 
ринку.  
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ЕСКРІН була створена після проведення комплексного аналізу систем розкриття інформації, 
які використовуються регуляторами ринку цінних паперів у США, Європейському Союзі, 
Канаді та Росії. Для забезпечення регулярного та впорядкованого надходження інформації 
на ринок капіталу більшість регуляторів у світі вимагають подавати інформацію в 
електронному вигляді. Хоча для цього використовуються різні системи, подання звітності в 
електронному вигляді сприяє кращому інформуванню інвесторів, ключовому елементу 
динамічного ринку капіталів.  
 
ЕСКРІН було розпочато як пілотну програму в 2007 році. Працівники юридичного та 
економічного відділів Проекту «Розвиток ринків капіталу» розробили та провели 
інформаційно-освітню кампанію, в ході якої в 11 містах України відбулись презентації 
системи ЕСКРІН. Спочатку бажання розкривати інформацію в системі ЕСКРІН висловили 12 
емітентів, потім їх кількість зросла до 27. Ці емітенти представляють широкий спектр галузей 
економіки України, включаючи банківську сферу, промисловість та енергетику. 
 
ЕСКРІН продемонстрував свою доцільність вже на першому етапі, коли, за результатами 
щорічного дослідження міжнародного рейтингового агентства «Standard & Poor’s» та 
Агентства фінансових ініціатив, декілька учасників пілотної програми увійшли в десятку 
найкращих за інформаційною прозорістю банків України.  
 
З додатковою інформацією про Проект USAID «Розвиток ринків капіталу можна 
ознайомитися на веб-сайті www.capitalmarkets.kiev.ua. Ви також можете звернутися до 
відділу зв’язків з громадськістю за телефоном: +38 (044) 379-1375. 
 
Вже майже п’ятдесят років, через Агентство США з міжнародного розвитку, 
американський народ надає економічну та гуманітарну допомогу різним країнам світу. В 
Україні підтримка з боку USAID зосереджена на трьох напрямах: охорона здоров’я та 
соціальні перетворення, економічне зростання, а також демократія та управління. 
Починаючи з 1992 року, USAID надав технічної та гуманітарної допомоги Україні на суму 
1,6 млрд. доларів. За додатковою інформацією про програми USAID в Україні можна 
звертатися до відділу зв’язків з громадськістю USAID за телефоном: +38 (044) 492-7101 
або завітати до веб-сайту: http://ukraine.usaid.gov. 
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